

校长寄语

春天为梦想唱首歌

洛阳晚报咱爸咱妈老年大学

● 办学理念

学养相宜
康乐有为

● 校训

尚善 乐学 笃行

● 办学目标

打造洛阳市
中老年第一名校



校长 杨柳

● 学校规模

3个校区

西工校区:中央百货大楼9楼
涧西七里河校区:畅元大厦1楼睿源教育
洛龙校区:政和路与厚载门街交叉口西南角4楼合度太极拳馆

发展现状

6个系 60门课
57名老师
1500多名学员——
最大的88岁,最小的25岁

咱爸咱妈老年大学报名咨询电话 **63226890**

春光明媚、花红柳绿的时节,洛阳晚报咱爸咱妈老年大学2019学年春季学期如期开学!

春天,气候宜人,万物生长,欣欣向荣;春天,播种希望,充满活力,放飞梦想。怀着梦想,揣着希望,我们又相聚在一起!

洛阳晚报咱爸咱妈老年大学经过近3年的发展,从1个校区扩展至3个校区,从不到10门课增加到60门课。如今,我们可以骄傲地说,我们是洛阳市范围内学科最丰富、最齐全的老年大学!

洛阳晚报咱爸咱妈老年大学的梦想,是成为洛阳市中老年教育第一名校,为大家创建一个学习、健康、社交、娱乐的公益平台,从老有所养到老有所乐,让大家体验未曾体验的人生,圆年轻时未竟的

梦想,有所得、有所乐,通过学习获得高质量的生活、赢得终身幸福。

办学不易,创业不易,筚路蓝缕、举步维艰,一路荆棘、一路繁花。相信我们留下的每一个脚印,都会种下一粒梦想的种子,不管脚下的路怎样艰难,总有期盼的目光,总有热情的支持,总有希望的力量,让我们坦然无惧,奋力前行。

您的梦想是什么?无论您有什么样的梦想,我们都愿意倾尽全力帮您实现!

我是杨柳,我想和您一起,在洛阳晚报咱爸咱妈老年大学这片土地上,种下一粒梦想的种子,让它在春雨中萌芽,在春风中成长,长出丰硕的果实,带给您甘甜与幸福。

让我们大声为梦想唱首歌吧,让它乘着春风飞翔!
(杨柳)

洛阳晚报咱爸咱妈老年大学是这样长大的

2016年9月

洛阳晚报咱爸咱妈老年大学正式成立

校址在涧西区九都西路与银川路交叉口,场地不大,只有唱歌班、模特班、绘画班、书法班、舞蹈班等5个班

2017年2月

咱爸咱妈老年大学春季学期开学

增设剪纸课,学员300人左右,初具规模,引起市民关注

2017年9月

咱爸咱妈老年大学秋季学期出现大变化

不仅增设洛龙校区,还根据学员的水平因材施教,设置提高班,开设二胡、摄影、电子琴等新课程,课程增加至10门

2017年10月

咱爸咱妈老年大学学员登上洛阳晚报读者节的舞台

2018年3月

咱爸咱妈老年大学再次扬帆起航,涧西华阳和西工时光印记两所分校同步开课,课程增至14门

2018年7月

咱爸咱妈老年大学秋季学期招生启动

此时的老年大学今非昔比,有了固定的校区——西工区中央百货大楼9楼,并在涧西区和洛龙区设置分校

课程从13门增至32门,并邀请非物质文化遗产传承人、河南省作家协会会员、陈氏太极拳传承人等众多名家前来任教,咱爸咱妈老年大学已成为响亮招牌



加工作人员微信 报名上老年大学

2018年9月

咱爸咱妈老年大学3个校区正式开学,学员近千人

为服务上班族和学生族,老年大学在晚上及双休日增设名师班,聘请业界知名教师小班授课

2018年10月

洛阳晚报读者节为咱爸咱妈老年大学设置专场演出,学员纷纷登台献艺

2018年11月

为满足学员们的需求,洛阳晚报咱爸咱妈老年大学精选热门课程,推出寒假班

2018年12月

咱爸咱妈老年大学秋季学期汇报演出在洛阳日报报业集团举行,学员们齐聚一堂,演出持续一天

2019年3月

在热切的期盼中,咱爸咱妈老年大学春季学期如约开学

课程增至60门,涵盖音乐、舞蹈、书画、养生、健身、文学等各领域,成为我市科目最全的老年大学,学员1500余人

除了西工、涧西、洛龙3个校区,老年大学还增设乐器教室,方便学员在家门口上课、练习
(何奕儒)

绘制 茜文

